

Новость · 28 марта 2023, 20:01

Против москвича возбудили уголовное дело о военных «фейках» за комментарии о мародерстве российских солдат в Украине

В Москве до суда задержали местного жителя Виктора Москалева, обвиняемого по делу о военных «фейках» (пункт «д» части 2 статьи 207.3 УК). Об этом [сообщают](#) адвокат от «ОВД-Инфо» Юлия Трегубова и супруга москвича Наталья.

Сегодня, 28 марта, в квартиру Москалева пришли с обыском. Силовики изъяли у мужчины всю технику и отвезли его в Бабушкинский межрайонный следственный отдел. Сейчас москвич находится в изоляторе временного содержания. 30 марта Бабушкинский районный суд Москвы изберет ему меру пресечения.

Защитница Москалева Юлия Трегубова рассказала, что дело возбудили из-за двух комментариев на сайте *e-executive.ru*, опубликованных 9 апреля прошлого года. В первом москвич писал о том, что российские войска стерли с лица земли Мариуполь, обстреляли Чернигов, Харьков и Киев. Во втором — что российские солдаты занимались мародерством, насиловали и убивали украинок. Мужчина своей вины не признает.